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ATA DA 2' REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO DO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Ata da Segunda Reunião Ordinária da Câmara
de Administração do Departamento de
Ciências da Saúde, realizada no dia 1 1 de abril
de 2019, às 16 horas, na sala 301A do Campus
Araranguá - Jardim das Avenidas.
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No dia onze do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas, na sala de
301A da Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araranguá da Universidade Federal de
Santa Catarina, reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Alessandro
Haupenthal, Angélica Cristiane Ovando, Francielly Andressa Felipetti, Heloyse Unam
Kuriki, Josete Mazon, Melissa Negro Dellacqua, Viviane de Menezes Caceres e o
representante dos servidores técnico-administrativos em educação Trago Bortolotto, sob a
presidência do primeiro. Havendo quórum, o professor Rafael Cypriano Dutra
cumprimentou os presentes e deu início à reunião às dezasseis horas e quatro minutos. Em
seguida, o professor Rafael Cypriano Dutra justificou as ausências do professor Antonio
Reis de Sá Junior, da professora Janeisa Franck Virtuoso e da representante discente
Larissa Franciny de Souza. A presença como ouvintes de três alunos dos cursos de
nlsioterapia e medicina foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O
professor Rafael solicitou que o item 3 da ordem do dia encaminhada na convocação passe
a ser o item 11. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Desta forma, a
ordem do dia ficou assim disposta: Item 1. Aprovação da Ata da I' Reunião
Extraordinária da Câmara de Administração do DCS. Foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Item 2. Regulamentação da distribuição de cargas
horária administrativa aos servidores do DCS. Requerente: Rafael Cypriano Dutra.
Item 3. Apreciação e aprovação do regulamento do Laboratório de Habilidades e
Simulação. Requerente: Péttala Rigon. Item 4. Apreciação e aprovação do pedido de
afastamento para capacitação (pós-doutorado). Requerente: Gisele Agustini Lovatel.
Relator: Francielly Andressa Felipetti. Item 5. Apreciação e aprovação dos projetos e
relatórios de pesquisa dos professores do DCS. Requerente: Alessandro Haupenthal.
Item 6. Apreciação e aprovação das ações e atividades de extensão dos professores do
DCS. Requerente: Heloyse Unam Kuriki. Item 7. Processo 23080.013844/2017-20.
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Apreciação e aprovação da quarta avaliação parcial de desempenho do estágio
probatório. Requerente: Flávia Henrique. Relator: Danielle Vieira. Item 8.
Apreciação e aprovação do relatório final de desempenho do estágio probatório.
Requerente: Flávia Henrique. Relator: Danielle Vieira. Item 9. Processo
23080.025447/2018-81. Apreciação e aprovação da segunda avaliação parcial de
desempenho do estágio probatório. Requerente: Cristiane Aparecida Moran. Relator:
Viviane Caceres. Item 10. Criação do GT para elaboração da proposta de Residência
Multipronissional em Saúde da Família. Item 11. Apreciação e aprovação dos novos
critérios para afastamento docente do DCS. Requerente: Rafael Dutra. Item 12.
Informes gerais. Na sequência foi dado início a apreciação dos itens de pauta. Item l.
Aprovação da Ata da I' Reunião Extraordinária da Câmara de Administração do
DCS. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Foi colocada em
apreciação a ata da reunião anterior, encaminhada previamente aos membros do
departamento e não havendo nenhuma solicitação de inclusão ou modificação, foi colocada
em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 2. Regulamentação da distribuição
de cargas horária administrativa aos servidores do DCS. Requerente: Rafael
Cypriano Dutra. O professor Rafael encaminhou previamente aos membros da câmara a
portaria normativa da direção a respeito da regulamentação da distribuição das cargas
horárias administrativas aos servidores do CTS. O professor Rafael propôs que seja
regulamentada a distribuição das cargas horárias para cada função administrativa do
Departamento de Ciências da Saúde dentro dos limites estabelecidos pela portaria
normativa. A professora Heloyse sugeriu que a carga horária administrativa de coordenador
de extensão sqa aumentada para dez horas devido ao grande número de atividades
realizadas. Os professores discutiram sobre o assunto. Os membros da câmara propuseram
que os coordenadores de ensino e pesquisa tenham a carga horária administrativa de oito
horas semanais, o coordenador de extensão tenha a carga horária de dez horas semanais e
os supervisores de laboratório continuem tendo a carga horária de seis horas semanais. A
proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 3. Apreciação e
aprovação do regulamento do Laboratório de Habilidades e Simulação. Requerente:
Péttala Rigon. Foi colocado em apreciação o regulamento do Laboratório de Habilidades e
Simulação, encaminhado previamente por e-mail aos membros do departamento. Não
havendo nenhuma solicitação de inclusão ou alteração, foi colocado em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Item 4. Apreciação e aprovação do pedido de afastamento
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para capacitação (pós-doutorado). Requerente: Gisele Agustini Lovatel. Relator:
Francielly Andressa Felipetti. A professora Francielly, relatora, leu o parecer favorável ao
pedido de afastamento da professora Gisele Agustini Lovatel. Não havendo solicitação de
alteração, o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 5.
Apreciação e aprovação dos projetos e relatórios de pesquisa dos professores do DCS.
Requerente: Alessandro Haupenthal. O professor Alessandro recomendou à aprovação
do prometo de pesquisa: Avaliação das funções visuais em RNPT e Termo: validação
transcultural e implantação de uma ferramenta visual da professora Cristiane Aparecida
Moran. O parecer do professor Alessandro foi colocado em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Item 6. Apreciação e aprovação das ações e atividades de extensão dos
professores do DCS. Requerente: Heloyse Unam Kuriki. Os nomes das ações e
atividades de extensão encontram-se no seguinte link:
https ://docs.google.com/spread sheets/d/ l Rfi 86UGIS lwEszagRbCqZ-
PcCWIOtrCNtAhOr6TqfWg/edit?usp-sharing. A professora Heloyse recomendou à
aprovação das ações e atividades de extensão. Não houve discussão. O parecer da
professora Heloyse foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 7.
Processo 23080.013844/2017-20. Apreciação e aprovação da quarta avaliação parcial
de desempenho do estágio probatório. Requerente: Flávia Henrique. Relator: Danielle
Soares Rocha Vieira. A professora Víviane leu o parecer favorável à aprovação da quarta
avaliação de desempenho do estágio probatório da docente Flávia Henrique. Não havendo
discussão, o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 8.
Apreciação e aprovação do relatório final de desempenho do estágio probatório.
Requerente: Flávia Henrique. Relator: Danielle Soares Rocha Vieira. A professora
Viviane leu o parecer favorável à aprovação do relatório final de desempenho do estágio
probatório da docente Flávia Henrique. Não havendo discussão, o parecer foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 9. Processo 23080.025447/2018-81.
Apreciação e aprovação da segunda avaliação parcial de desempenho do estágio
probatório. Requerente: Cristiane Aparecida Moran. Relator: Viviane de Menezes
Caceres. A professora Viviane leu o parecer favorável à aprovação da segunda avaliação
de desempenho do estágio probatório da docente Cristiane Aparecida Moran. Não havendo
discussão, o parecer foi co]ocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. ]tem ]0.
Criação do GT para elaboração da proposta de Residência Multiprofissional em
Saúde da Família. O professor Rafael falou que foi solicitada a alteração do nome do
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grupo de trabalho para Comissão de implantação da residência multiproHissional em saúde
coletiva. Foram indicados os seguintes nomes para comporem a referida comissão:
professores Carlos Alberto Severo Garcia Junior, Reger Flores Ceccon, Gisele Agustini
Lovatel, Camila Carvalho de Souza Amorim Matos, Ana Lúcia Danielewicz, João Matheus
Aposta Dallmann, lane Franceschet de Souza, Denise Viuniski da Nova Cruz e a vice-
secretária de saúde Daiane Bife e o secretário de saúde Luís do município Arroio do Salva,
sob a presidência do primeiro. A portaria terá validade de dois anos, pelo período de
2019/01 a 2021/01, e não terá carga horária administrativa. A indicação da comissão foi
colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 11. Apreciação e aprovação
dos novos critérios para afastamento docente do DCS. Requerente: Rafael Cypriano
Dutra. A comissão responsável criou documento com novos critérios para afastamento dos
docentes vinculados ao DCS. Este documento foi enviado previamente por e-mail aos
membros do colegiado, a professora Gisele leu o referido documento. Houve ampla
discussão sobre o assunto. O encaminhamento dado foi que a comissão irá se reunir
novamente para alteração dos critérios, esta reunião da comissão será aberta à participação
de todos os membros do departamento e este item será apreciado novamente na próxima
reunião da câmara de administração. O encaminhamento foi colocado em votação, sendo

aprovado por unanimidade. ]tem ]2. Informes gerais. Não houve outros informes. Não
havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 17h42min, da qual,
para constar, eu, Camila Farias Weschenfelder, assistente em administração da Secretaria
Integrada de Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Araranguá, 1 1 de abril de 2019.
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